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німного тестування, затвердженого 
наказом Міністерства юстиції Украї-
ни від 14.01.2013 № 93/5, зареєстрова-
ного у  Міністерстві юстиції України 
15.01.2013 № 116/22648.

За результатами розгляду доку-
ментів Кваліфікаційною комісією ар-
бітражних керуючих (розпорядників 
майна, керуючих санацією, ліквідато-
рів)  одноголосно ухвалено рішення 
про допуск до складення кваліфікацій-
ного іспиту 10 осіб та відмову у допус-
ку до складення цього іспиту 7 особам.

«Запровадження складення квалі-
фікаційного іспиту шляхом автомати-
зованого анонімного тестування уне-
можливлює корупційну складову під 
час оцінювання знань осіб, які  ма-
ють намір здійснювати діяльність ар-
бітражного керуючого (розпорядни-
ка майна, керуючого санацією, лікві-
датора)», – наголосив заступник Голо-
ви Кваліфікаційної комісії арбітраж-
них керуючих (розпорядників майна, 
керуючих санацією, ліквідаторів), за-
ступник Міністра юстиції України Во-
лодимир Бондарчук.

Заборговані кошти 
за рішеннями судів будуть 

повернені
Уряд прийняв постанову, яка вста-

новлює порядок виконання судових 
рішень щодо сплати заборгованості 
за соціальними виплатами перед чор-
нобильцями та  іншими пільговиками. 
Про це на брифінгу в Кабінеті Мініст-
рів повідомив Міністр юстиції Павло 
Петренко.

«Ми затвердили порядок інвентари-
зації всіх судових рішень, які прийма-
лися на  користь українських грома-
дян щодо виплати соціальних зобов’я-
зань. Ми проведемо повну звірку всіх 
рішень судів і  встановимо черговість 
виплат», – зазначив Міністр юстиції.

Павло Петренко наголосив, що Уряд 
зайняв принципову позицію розраху-
ватися за  всіма зобов’язаннями за  рі-
шеннями судів. Мова йде про  2 міль-
йони українців, які  мали відповідні 
права на  пільги і  отримали відповід-
ні рішення судів, які не виконувалися 
протягом багатьох років.

«Ми фактично виконуємо обов’я-
зок усіх попередніх Урядів, який вони 
брали на себе та не виконали перед на-
шими незахищеними верствами на-
селення. Ми обіцяємо максимально 
швидку і  прозору процедуру інвента-
ризації цих рішень», – сказав очільник 
Мін’юсту.

Згідно з  постановою, в  першу чер-
гу будуть повертатися пенсійні та  со-
ціальні виплати інвалідам та  людям, 
які  втратили своє здоров’я. У  другу 
чергу будуть сплачуватися рішення су-
дів, пов’язані з  трудовими спорами. 
Тобто випадки, пов’язані із заборгова-
ністю із заробітної плати і додаткових 
надбавок, які встановлювалися в дер-
жавному секторі. У третю чергу випла-
чуватимуться кошти за  всіма іншими 
судовими рішеннями.

За словами Павла Петренка, усі гро-
мадяни, які  мають на  руках рішення 
судів, повинні звернутися до  органів 
ДВС, щоби їх  внесли до  відповідного 
реєстру.

«Після формування реєстрів, в  ме-
жах коштів, які  є  в державному бю-
джеті, ми будемо виплачувати людям 
кошти, які вони за законом мають пра-
во отримати»,  – наголосив Міністр 
юстиції України.

Подолання корупції у системі 
органів Укрдержреєстру

У рамках проголошеної владою дер-
жавної політики, спрямованої на  по-
долання корупційних проявів у  краї-
ні, Укрдержреєстром було оголоше-
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но ефективну боротьбу з  корупцією 
в системі органів державної реєстрації 
прав та  тісну співпрацю з  правоохо-
ронними органами у цьому напрямі.

«Ми розуміємо, що  люстрація 
не повинна проводитися лише на сло-
вах, і  тому постійно здійснюємо пе-
ревірки діяльності працівників нашої 
служби, починаючи з  тих, які  займа-
ють керівні посади, до державних ре-
єстраторів, які  безпосередньо вчиня-
ють реєстраційні дії. За результатами 
таких перевірок приймаються кадрові 
рішення»,  – зазначила в  одному з  ін-
терв’ю нинішній керівник Служби Ган-
на Онищенко.

Так, станом на сьогодні, з посад за-
ступників начальників реєстраційних 
служб головних управлінь юстиції Мі-
ністерства юстиції України в АРК, об-
ластях, містах Києві та  Севастополі 
та  начальників реєстраційних служб 
районних, районних у  містах, місь-
ких, міськрайонних та  міжрайонних 
управлінь юстиції за останні три міся-
ці звільнено 33 особи. З них – 19 осіб 
притягнено до  дисциплінарної від-
повідальності  – догану оголошено 17 
особам та  застосовано захід дисци-
плінарного впливу у вигляді затримки 
присвоєння чергового рангу 2 особам.

Слід зазначити, що  на  держав-
ній службі існує порядок проведення 
службових перевірок і службових роз-
слідувань, результати яких оформлю-
ються спочатку наказом керівника, 
потім актом, що  підписується члена-
ми комісії, яка проводить відповідну 
службову перевірку (службове розслі-
дування). На підставі цього акта керів-
ник має право приймати ті чи інші рі-
шення.

У ході таких перевірок досить часто 
виявляються грубі порушення у діяль-
ності реєстраційних служб, недбале 
та  безвідповідальне ставлення їх  ке-

рівників до  своїх службових обов’яз-
ків та  до  організації роботи служб, 
які вони очолюють, що фактично під-
риває довіру громадян до реєстрацій-
ної служби, як  носія владних повно-
важень. Тому керівництво Укрдерж-
реєстру вимушене робити конкретні 
кроки по  вирішенню таких проблем, 
а саме здійснювати кадрові зміни.

Звільнення працівників реєстрацій-
них служб стосується не  лише окре-
мих регіонів, але й центрального апа-
рату Державної реєстраційної служ-
би. На сьогодні, за період з 27.05.2014 
по  02.09.2014 з  апарату Укрдержреє-
стру звільнено 23 особи, з них частина 
керівників профільних департамен-
тів та  працівників апарату  – за  грубе 
порушення чинного законодавства 
України.

Окреме місце займають факти звіль-
нення з  посад за  порушення присяги 
державного службовця (п. 6 ч. 1 стат-
ті 30 ЗУ «Про державну службу), адже 
припинення державної служби за  по-
рушення присяги є  найсуворішою 
санкцією відповідальності державно-
го службовця, який вчинив діяння, не-
сумісне з посадою. 

Окрім того, мають місце випадки 
звільнення працівників реєстрацій-
них служб за  порушення присяги. 
Так, лише за  останній місяць в  регіо-
нальних реєстраційних службах звіль-
нено 2 працівника, а  з апарату Укр-
держреєстру вивільнено 3 працівни-
ка, які порушили присягу державного 
службовця. 

Останнім прикладом такого звіль-
нення є  вчинення дій, які  підривають 
довіру до Укрдержреєстру як до носія 
влади, керівництвом профільного де-
партаменту Служби.

Керівником Департаменту та  його 
заступником фактично було заявлено 
про відмову від виконання своїх служ-
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бових обов’язків – а саме, вони відмо-
вились їхати у відрядження для надан-
ня методичної допомоги відповідній 
області. Це стало прикладом несум-
лінного здійснення службовою осо-
бою центрального органу виконавчої 
влади покладених на  Державну реє-
страційну службу завдань, що є вкрай 
неприпустимим у непростий для краї-
ни час. Такі дії посадових осіб став-
лять під сумнів можливість ефектив-
ного здійснення Укрдержреєстром 
своїх функцій, призводять до  прини-
ження державного органу, а  тому по-
дібні факти вимагають вчинення рішу-
чих кроків  – а  саме звільнення таких 
працівників із  займаних посад за  по-
рушення присяги державного служ-
бовця.

Укрдержреєстр і  надалі здійсню-
ватиме заходи, спрямовані, перш 
за  все, на  попередження проявів ко-
рупції в  органах державної реєстрації 
прав, а  також оперативне реагування 
на факти їх вчинення.

Перший електронний 
іспит для нотаріусів 

відбудеться 6 жовтня
Перший електронний іспит на  пра-

во займатися нотаріальною діяльністю 
відбудеться 6 жовтня. Тестування про-
йде за  адресою: м. Київ, вул. Артема, 
73. Таке рішення було прийняте у ході 
установчого засідання Вищої кваліфі-
каційної комісії нотаріату при Мініс-
терстві юстиції, яке відбулося 26 серп-
ня 2014 року під головуванням очіль-
ника Мін’юсту Павла Петренка.

«За багато років проведення іспи-
тів за старим форматом з’явилися ле-
генди про те, як непросто стати нота-
ріусом. На жаль, у  цьому була і  вели-
ка провина Міністерства юстиції, яке 
створювало штучні перепони. Тому 
ми прийняли рішення, яке дасть мож-

ливість вільного доступу до  цієї про-
фесії особам, які дійсно на це заслуго-
вують, не залежно від того, чи є у них 
кошти», – зазначив Міністр юстиції.

Іспит проходитиме за  новим фор-
матом. Замість співбесіди з представ-
никами комісії буде проведено повніс-
тю автоматизовані комп’ютерні тес-
ти. Комп’ютерна програма, залежно 
від  кількості правильних відповідей, 
визначатиме вдало чи невдало претен-
дент пройшов тестування.

«Порядок, який ми розробили, 
повністю прибирає суб’єктивний фак-
тор та  корупційну складову у  прий-
нятті рішення щодо успішного чи  не-
успішного складення іспиту. Це була 
моя принципова позиція. Іспит має 
бути повністю автоматизований»,  – 
зазначив очільник Мін’юсту.

Він також наголосив, що  головне 
завдання при підготовці до  іспиту  – 
забезпечити його проведення макси-
мально прозоро і публічно.

«Претенденти, які  здаватимуть іс-
пит за новою процедурою, мають від-
чути, що  їхні долі знаходяться в  їх-
ніх руках. Хто добре підготувався, той 
стане нотаріусом. А хто не зможе вда-
ло скласти іспит, повинен буде по-
вернутися до  підручників, щоб краще 
підготуватися до  наступного разу. Іс-
пит проходитиме публічно, за  участі 
ЗМІ», – наголосив Павло Петренко.

Нагадаємо, у  травні Міністерство 
юстиції України запровадило елект-
ронну систему іспитів для  отриман-
ня нотаріального свідоцтва. Така 
процедура унеможливила будь-який 
суб’єктивний фактор впливу на  тих, 
хто складає та  приймає іспити, та  та-
ким чином знищила корупційну скла-
дову, яка до  того часу існувала в  цій 
системі. Електронний іспит проводи-
тиметься за  принципом зовнішнього 
незалежного оцінювання. Періодич-
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